



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity ve Vodňanech v letech 1920 – 1945 spojené s Církví československou

Autor práce: Adéla Brožová

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 14. května 2015

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit ve městě Vodňanech a to ve vymezeném časovém úseku let 1920 – 1945. Práce je psána s přihlédnutím k aktivitám tehdy nově vzniklé Církve československé. Práce je založena na dosud nepublikovaných archivních pramenech a to zejména na kronikách (pamětních knihách) města Vodňan. Dále se opírá o tištěné prameny a to zejména dobové materiály Husova sboru Církve československé ve Vodňanech či dobové noviny. Pro ukotvení zpracovávaného tématu byly použity i odborné monografie a studie. Práce je přehledně a logicky strukturována – po kapitolách pojednávajících o politických poměrech první poloviny 20. století a problematice volného času všeobecně a v inkriminovaném období, následují kapitoly popisující chronologicky spolky a volnočasové aktivity v období před první světovou válkou, během války, během doby první republiky a následujících letech až do roku 1945. Práci uzavírá kapitola o historii Církve československé ve Vodňanech a o tom jak se členové této církve zapojovali do volnočasových aktivit. Práci mohou po obsahové stránce označit za velmi zdařilou.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce je vypracována v rozsahu 40 stran. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 85, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za plně dostačující pro kvalifikační práci.

Otázka k obhajobě:

Došlo ve Vodňanech po roce 1920 k nějakému vyostřenému konfliktu mezi příslušníky církve římskokatolické a československé? Pokud ano, odrazil se nějak ve spolkové činnosti a volnočasových aktivitách?

Závěrečné hodnocení

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení – výborně.

prof. Martin Weis